

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 31.07.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 559 / 25.07.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 17 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitați participă, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : Iconaru Georgeta, Lupașcu Georgeta, Sima Daniela, Apostol Daniela, Gheorghe Nicoleta, Ilie Boitoș, Duțu Petre, Stan Cătălin, Cristea Adrian, Stoican Nicolae, Bucșaru Nicolae. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana, Cișmașu Eugen și Cișmașu Dora. D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă dl. Dumitrescu Ion pentru alegerea președintelui de ședință. Este propusă d-na Buculescu Elena și propunerea este votată cu 16 voturi „pentru”, d-na Buculescu Elena abținându-se de la vot.

Presedintele de ședință, doamna Buculescu Elena preia lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este votat cu unanimitate voturi „pentru” .

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2017 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „MODERNIZARE INSTALATIE TERMICA-POLICLINICA”, în valoare totală de 141.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR NOU”, în valoare totală de 27.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR VECHI”, în valoare totală de 27.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CASA PENSIONARILOR”, în valoare totală de 27.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor „Reparații curente la Centrul Cultural Urziceni”, în valoare totală de 152.000 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. X din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 85/03.04.2017 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor din Piața Agroalimentara Urziceni – Bazar – Hala cu 32 de spații – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de iluminat public al municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlului proiectului de investiții pentru obiectivul "REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI LOCALE IN MUNICIPIUL URZICENI - PROIECTARE SI EXECUTIE" în "REPARATII SI INTRETINERE SISTEME RUTIERE SI PIETONALE IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA" – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

II. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul I în anul 2017.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”, cu mențiunea ca s-au depus și două amendamente la pct. 7 și pct 10.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2017

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „MODERNIZARE INSTALATIE TERMICA-POLICLINICA”, în valoare totală de 141.000 lei

Dl. Dumitrescu Ion: De ce a crescut costul reabilitării instalației termice?

Dl. Boitoș Ilie: Nu s-a luat în calcul etapa a II-a – obținerea avizelor. Prețul devizului fiind mic, nu s-a prezentat nimeni la licitație.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Nu se specifică puterea centralei.

Dl. Dumitrescu Ion: Cum s-a stabilit puterea centralei?

Dl. Boitoș Ilie: Cineva agreează, un meseriaș, a spus că ar fi bine să se meargă pe aceasta. Se fac calcule care rezultă în urma proiectării.

Dl. Dumitrescu Ion: Trebuia să fie la dosar o opinie a unor specialiști.

Dl. Neagu Marian: Nu vorbim de meseriași, trebuie să ne axăm pe părerea unui specialist în ceea ce privește puterea centralei.

Dl. primar Sava Constantin: A fost consultat un specialist și nu numai unul.

Dl. Dumitrescu Ion: În proiectul de hotărâre se prevede încetarea valabilității unei hotărâri anterioare. Sunt surprins de mărirea sumei, mai ales că suma este stabilită de dl. Boitoș Ilie în ambele hotărâri. Instalația Policlinicii este veche, consumul mare. Problema care se pune este cea a prețului de schimbare.

Dl. Boitoș Ilie: Era o lucrare subevaluată. Nu s-a prezentat nimeni la licitație.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Este o lucrare care se putea încadra pe programul operațional regional.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 16 voturi „pentru”, și un vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR NOU”, în valoare totală de 27.000 lei

Dl. Ștefan Sorin: Din trei devize se putea face unul singur. Nu există schiță de amplasament. Să se specifice prețul de la utilități.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Apometrul să fie pus la intrarea în cimitir.

Dl. Ștefan Sorin: Referitor la fose, nu se puteau face toalete ecologice? Ar fi fost mai ușor și mai practic. La Casa Pensionarilor să se facă racordul la canalizare.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Trebuie respectat devizul aprobat. Prețul de 1000 euro/mp este preț de catalog pentru muzeu și alte tipuri de construcție. S-a făcut o evaluare? Să fie făcută schița de amplasare în teren a construcției.

Dl. primar Sava Constantin: Așa l-ați prins în buget.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: L-ați pus pe SEAP?

Dl. primar Sava Constantin: De trei ori și nu s-a prezentat nimeni. Licitația spune prețul corect.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Avem fosă septică?

Dl. primar Sava Constantin: Ziceți fără fosă.

Dl. Dumitrescu Ion: Sunt surprins că s-au făcut investiții în cimitirul nou fără grup sanitar. Problema pusă este cea a prețului. Pe 27.03.2017 s-a aprobat la preț de 12000 lei. Acum este un proiect de 27000 lei. În deviz nu este trecută racordarea la utilități, în schimb este trecut apometru. Nu pot fi calculate cu exactitate costurile pentru că nu se știe unde sunt amplasate. Privind licitația, anunțul trebuie să stea cel puțin o săptămână. Propun să se respingă cele trei proiecte și la prima ședință să fie prezentat unul singur.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Licitația are un moment de începere și unul de închidere. Ați dat aviz favorabile, nu ați făcut amendamente. Ar trebui să munciți mai mult.

Dl. primar Sava Constantin: Pe ce vă bazați când spuneți că suma este mare? Cu cât ați votat Strategia de dezvoltare? Cu cât s-a câștigat licitația? Ați pus-o cu 140.000 lei și s-a câștigat cu 70.000 lei.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Se aprobă devizul general și indicatorii tehnico-economici și este bătut în cuie.

Dl. Boitoș Ilie: Se face notă de lucrări și se renunță la fosă.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Când s-a făcut baza sportivă cu cât ați scos-o la licitație? S-a câștigat cu 75%.

Dl. Neagu Marian: Referitor la cele trei proiecte, acestea trebuie făcute, dar să nu depășim legea. Ar fi trebuit puse compact cele trei proiecte.

Dl. primar Sava Constantin: Vor fi scoase la licitație la pachet.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi „pentru”, 3 voturi „împotriva” – Dumitrescu Ion, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta și un vot „abținere” – Cazan Liviu-Aurelian.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR VECHI”, în valoare totală de 27.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi „pentru”, 4 voturi „abținere” – Cazan Liviu-Aurelian, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Stoian Dorin și un vot „împotriva” – Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CASA PENSIONARILOR”, în valoare totală de 27.000 lei

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu mențiunea ca lucrarea să se facă nu cu fosă septică, ci cu racord la canalizare și este votat cu 12 voturi „pentru”, 4 voturi „abținere” – Cazan Liviu-Aurelian, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Stoian Dorin și un vot „împotriva” – Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor „Reparații curente la Centrul Cultural Urziceni”, în valoare totală de 152.000 lei

Dl. Stoian Dorin: În ședința de comisie s-a stabilit că trebuie să existe un contract de asociere. Acest contract este cel aprobat în 27.06.2017? Dorim să respectăm legislația întocmai. Se discută de altă persoană juridică și nu se specifică că se modifică hotărârea din 27.06.2017.

D-na secretar Andrei Cristina: Se specifică în amendamentul depus astăzi în ședință. Contractul a venit vineri după-amiază și au intervenit niște modificări, în sensul că se modifică titularul contractului care nu mai este ANCCSR ci Casa de Cultură a Sindicatelor, filială a ANCCSR. De aceea s-a depus un amendament la proiectul de hotărâre și se promovează în această ședință propunerea de a modifica titularul contractului de asociere – art. 1 din HCL nr. 111/27.06.2017 și anexa la hotărâre. Celelalte clauze cum ar fi drepturile sau obligațiile părților stabilite inițial se mențin nemodificate.

Dl. Stoian Dorin: Reparațiile se pot face de către utilizator? Nu intrăm în conflict cu legea?

D-na secretar Andrei Cristina: Putem face lucrări de reparații curente, care nu sunt de natura investițiilor, reparații curente care nu modifică parametrii tehnici ai clădirii și pentru care nu este necesară autorizația de construcție. Aceste reparații reprezintă contraprestația noastră la prestația Casei de Cultură a Sindicatelor Urziceni care ne acordă folosința imobilului.

Dl. Stoian Dorin: La pct. 4 din documentație se precizează montaj. Este doar montaj sau și achiziție?

Dl. Dușu Petre: Oferta făcută este și cu material și cu manoperă.

Dl. Dumitrescu Ion: Să se aprobe întâi amendamentul și apoi aceste costuri. La comisie nu era semnat acest contract de către Sindicate. Ar trebui să aprobăm contractul de asociere cu modificările făcute de ei și apoi să se voteze ambele hotărâri.

D-na secretar Andrei Cristina: Contractul trebuie semnat mai repede întrucât a trecut o lună în care am folosit acest spațiu și vin facturile la utilități și acestea nu vor putea fi plătite fără să avem o bază contractuală cu deținătorul clădirii.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Să se facă modificarea articolului înainte de articolul cu aprobarea reparațiilor la acest proiect de hotărâre.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Problema este că nu știi în continuare a cui este Casa de Cultură a Sindicatelor. Nu văd nimic nelegal, dar cred că trebuie votată întâi asocierea și pct. 2 realizarea lucrărilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele făcute și este votat cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Care este valoarea totală – paragraf 3 – la grupul sanitar?

D-na Iconaru Georgeta: Grupurile sanitare au fost prinse cu suma de 27.000 lei.

Dl. Dumitrescu Ion: Suma este trecută la același obiectiv la străzi?

D-na Iconaru Georgeta: Ministerul Finanțelor a opinat că nu trebuia schimbată denumirea lucrării dir reparații în investiții. Se revine la forma inițială.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. X din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 8 voturi „pentru” și 9 voturi „împotriva” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Niță Nicușor-Ștefan, Stefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Dumitrescu Ion, Neagu Marian.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Când intră în vigoare hotărârea, pentru că nu este trecut în proiect?

D-na secretar Andrei Cristina: De la 1 iulie.

Dl. Dumitrescu Ion: Scrie în lege.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Nu s-a pus la dispoziție documentul din care rezultă că s-a realizat consultarea salariaților. Nu se acoperă cerințele legii.

D-na secretar Andrei Cristina: S-a trimis proiectul către reprezentantul salariaților în data de 24.07.2017 și s-a făcut și anunț la avizier cu afișarea proiectului de hotărâre în data de 26.07.2017, întrucât în sindicat sunt doar 12 salariați – 11 funcționari publici și o persoană cu contract de muncă. Anunțul îl puteți găsi și acum afișat la avizier. Avem adresele care au fost înaintate.

Dl. Dumitrescu Ion: În expunerea de motive scrie că trebuie consultat sindicatul.

D-na secretar Andrei Cristina: A fost consultat, numai că nu s-a transmis un răspuns scris din partea sindicatului.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Scot în evidență că poliția locală are salariile foarte mici. Mai mici decât la spații verzi.

Dl. Dumitrescu Ion: După ce criteriile a fost trimis acest proiect la comisii? La cât crește alocarea bugetară și care este impactul anului viitor?

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Nu știu de ce trebuie să stabilească consiliul local salariile funcționarilor, când sunt subordonați primarului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 85/03.04.2017 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor din Piața Agroalimentară Urziceni – Bazar – Hala cu 32 de spații

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Municipal Urziceni

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”, 1 voturi „abținere” – Costică Valentina-Elena.

Se trece la pct. 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de iluminat public al municipiului Urziceni

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Raportul de specialitate nu respectă normele legale. Aparatul de specialitate nu poate depăși ceea ce se solicită de inițiator.

Dl. Dumitrescu Ion: În oraș există două servicii : apă și canal și salubritate. La ambele, tarifele au ieșit de sub control. Sunt mulți oameni nemulțumiți de tarifele la apă și salubritate.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Și lumea e nemulțumită și de apă și de salubritate.

Dl. Dumitrescu Ion: Acest al treilea serviciu care ar trebui înființat este nimerit la un oraș cu peste 200,000 locuitori. Referitor la regulament, sunt 52 definiții și 110 articole. Este stufos. Legea spune că intră în competența administrației publice locale înființarea serviciului. Propun respingerea proiectului pentru că orașul Urziceni nu are nevoie de acest serviciu. Indicatorii de performanță nu sunt completați.

D-na secretar Andrei Cristina: Este o obligație legală de a înființa acest serviciu potrivit Legii nr. 230/2006. Se stabilesc criteriile generale, la care se mai pot adăuga și alte criterii. Pe baza acestor criterii veți stabili indicatorii de performanță care vor sta la baza contractului de delegare, pentru că regulamentul a fost întocmit astfel încât serviciul de iluminat public local să fie dat cu delegare unui operator licențiat.

Dl. Dumitrescu Ion: Din lege nu am înțeles obligația autorităților locale de a înființa acest serviciu. Ce aduce cetățeanului această firmă care va fi plătită din bugetul local?

Dl. primar Sava Constantin: Sunt de acord cu dumneavoastră.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Sunt împotriva datorită incongruenței dintre proiectul de hotărâre și raportul de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 8 voturi „pentru”, 1 voturi „abținere” – Buculescu Elena și 8 voturi „împotriva” – Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Niță Nicușor-Ștefan, Stefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Dumitrescu Ion, Neagu Marian.

Se trece la pct. 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlului proiectului de investiții pentru obiectivul "REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI LOCALE IN MUNICIPIUL URZICENI - PROIECTARE SI EXECUTIE" în "REPARATII SI INTRETINERE SISTEME RUTIERE SI PIETONALE IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA"

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 17 voturi „pentru”.

II. D-na Lupașcu Georgeta prezintă raportul semestrial cu privire la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I al anului 2017.

Probleme diverse.

Stan Cătălin: Este un contract de închiriere expirat. Este o situație mai specială.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Despre ce dezmembrare este vorba?

Dragomir Vasilica: Mi s-a aplicat o penalitate de 100 milioane lei

Dl. primar Sava Constantin: de când nu ați mai plătit? Credeți că vi s-a pus o penalitate aiurea? Veniți să verificăm rolul fiscal.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



**Secretar,
ANDREI CRISTINA**



CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDEȚUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 16989 / 01.08.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 31.07.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	112	Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	17	17	16	0	1	A votat „abținere” d-na. Buculescu Elena.
2.	113	Hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni aferentă trimestrului II, anul 2017	17	17	17	0	0	-
3.	114	Hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „MODERNIZARE INSTALATIE TERMICA-POLICLINICA”, în valoare totală de 141.000 lei	17	17	16	0	1	A votat „abținere” dl. Dumitrescu Ion.
4.	115	Hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR NOU”, în valoare totală de 27.000 lei	17	17	13	3	1	Au votat „împotrivă” : dl. Dumitrescu Ion, d-na Costică Valentina-Elena, d-na Nițu Nicoleta. A votat „abținere” dl. Cazan Liviu-Aurelian.
5.	116	Hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CIMITIR VECHI”, în valoare totală de 27.000 lei	17	17	12	1	4	Au votat „împotrivă” : dl. Dumitrescu Ion. Au votat „abținere” : d-na Costică Valentina-Elena, d-na Nițu Nicoleta dl. Cazan Liviu-Aurelian, dl. Stoian Dorin.
6.	117	Hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare, Devizului general și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea lucrării de investiție „GRUP SANITAR - CASA PENSIONARILOR”, în valoare totală de 27.000 lei	17	17	12	1	4	Au votat „împotrivă” : dl. Dumitrescu Ion. Au votat „abținere” : d-na Costică Valentina-Elena, d-na Nițu Nicoleta dl. Cazan Liviu-Aurelian, dl. Stoian Dorin.
7.	118	Hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 111/27.06.2017 și aprobarea realizării lucrărilor „Reparații curente la Centrul Cultural Urziceni”, în valoare totală de 152.000 lei	17	17	17	0	0	-

8.	119	Hotărâre privind rectificării bugetului municipiului Urziceni, pe anul 2017	17	17	17	0	0	-
9.	120	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al municipiului Urziceni	17	17	17	0	0	-
10.	121	Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Urziceni nr. 85/03.04.2017 privind închirierea prin licitație publică a spațiilor din Piața Agroalimentară Urziceni – Bazar – Hala cu 32 de spații	17	17	17	0	0	-
11.	122	Hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Municipal Urziceni	17	17	16	0	1	A votat „abținere” : d-na Costică Valentina-Elena
12.	123	Hotărâre privind aprobarea modificării titlului proiectului de investiții pentru obiectivul "REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI LOCALE IN MUNICIPIUL URZICENI - PROIECTARE SI EXECUTIE" în "REPARATII SI INTRETINERE SISTEME RUTIERE SI PIETONALE IN MUNICIPIUL URZICENI, JUDETUL IALOMITA"	17	17	17	0	0	-

Consilieri absenți : -

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI

ANDREI CRISTINA

